



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELOU 55, 65403 KAVALLA
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr

Καβάλα, 21 Ιουλίου 2022

Αριθ. Πρωτ: 490

Προς: κ. Παπαδόπουλο Σωτήριο
Γενικό Δ/ντη Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής της Περιφέρειας
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης

Αξιότιμε κ. Γενικέ/ Αγαπητέ Σωτήρη,

ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις ευχές μας για κάθε επιτυχία στα καθήκοντά σας, τα οποία αναλαμβάνετε ως Γενικός Δ/ντης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. Πρόκειται για μια σημαντική θέση την οποία καλείστε να υπηρετήσετε και του οποίου το αντικείμενο γνωρίζετε άριστα και έχετε την κατάλληλη εμπειρία. Ένας άριστος Γεωτεχνικός επιστήμονας όπως εσείς, σε μια περιφέρεια της οποίας η οικονομία εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τον πρωτογενή τομέα και σε μια ομολογουμένως δύσκολη οικονομική εποχή, τόσο για τον Αγροτικό τομέα όσο και για τη χώρα μας γενικότερα, πιστεύουμε ότι θα προσφέρει τα μέγιστα στην Αγροτική Ανάπτυξη της Περιφέρειας μας.

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας, με χώρο ευθύνης τους νομούς Δράμας, Καβάλας και Σερρών, είναι ο θεσμοθετημένος σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα πρωτογενούς παραγωγής και προστασίας περιβάλλοντος. Κινούμενοι σε αυτό το πλαίσιο είμαστε πάντα διαθέσιμοι σε κάθε συνεργασία μαζί σας, όπως άλλωστε είχαμε μια αгаσθή και εποικοδομητική συνεργασία τόσα χρόνια μαζί σας από τις διάφορες θέσεις που υπηρετήσατε στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ., με προεξάρχουσα αυτής του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, όσο και στο Σύλλογο Γεωπόνων Ν. Καβάλας. Η συνεργασία μας αυτή μπορεί να αφορά θέματα Αγροτικής Οικονομίας, Πρωτογενούς Παραγωγής και Προστασίας του Περιβάλλοντος γενικότερα αλλά και άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος, ευελπιστώντας, τόσο εμείς σε περιφερειακό επίπεδο, όσο και το κεντρικό ΓΕΩΤ.Ε.Ε. σε πανελλαδικό επίπεδο, σε μια εποικοδομητική συνεργασία.

Παραμένουμε στη διάθεση σας και ευελπιστούμε σε μια συνάντηση μετά την πλήρη ανάληψη των καθηκόντων σας.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

του ΓΕΩΤΕ.Ε.

Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης